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Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство та 

рекреаційне лісівництво» розроблена відповідно до вимог Стандарту вищої 

освіти та враховує сучасні тенденції у розвитку ландшафтної архітектури, 

урбаністики, екології та рекреаційного природокористування.

Програма є цілісною, логічно структурованою та орієнтованою на 

формування у здобувачів освіти фахових знань, умінь і компетентностей, 

необхідних для успішної професійної діяльності у сфері садово-паркового 

господарства, ландшафтного дизайну та природоохоронних технологій. Зміст 

ОПП є актуальним та практично спрямованим, що забезпечує високий рівень 

підготовки фахівців.

До сильних сторін програми належать:

* відповідність змісту сучасним викликам і потребам ринку праці;

* збалансованість теоретичної та практичної підготовки;

» інтеграція інноваційних освітніх технологій (ПС, 3О-моделювання,

фітодизайн);

* міждисциплінарний підхід до формування навчальних компонентів;

* можливість працевлаштування випускників у різних галузях: 

комунальне озеленення, ландшафтна архітектура, рекреаційне лісівництво, 

національні парки, приватні розсадники тощо.

Перелік навчальних дисциплін, структура програми, форми контролю та 

оцінювання, передбачені етапи практичної підготовки -  відповідають сучасним 

освітньо-кваліфікаційним вимогам до фахівця бакалаврського рівня.



Зауважень до структури чи змісту освітньо-професійної програми не має. 

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство та 

рекреаційне лісівництво» є актуальною, інноваційною, забезпечує якісну 

підготовку бакалаврів відповідного профілю та рекомендується до затвердження 

і впровадження.

Декан факультету лісового господарства 
та екології, доцент, доцент кафедри 
лісового та саг
Поліського наї Анатолій ВИШНЕВСЬКИЙ
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Освітньо-професійна програма є актуальною, науково-обґрунтованою та 

спрямованою на формування фахівців з глибокими знаннями у сфері садово- 

паркового господарства та рекреаційного лісівництва. Її зміст структуровано 

відповідно до вимог стандарту вищої освіти, логіка побудови програми є 

послідовною і педагогічно вмотивованою.

Особливої уваги заслуговує добір навчальних дисциплін, який відповідає 

сучасним потребам галузі.

До ключових компонентів, які забезпечують належний рівень 

професійної підготовки, належать:

фахові дисципліни, що формують професійні вміння: 

«Квітникарство», «Садівництво декоративне», «Флора і фауна паркових та 

лісових територій», «Урбаністичне рослинництво», «Ландшафтна таксація та 

інвентаризація садово-паркових об’єктів», «Агротехніка зеленого будівництва» 

-  дозволяють сформувати фахівця, здатного створювати, експлуатувати та 

доглядати за ландшафтними об'єктами різного типу;

інноваційно-прикладні компоненти: «Скетчінг та ландшафтний 

дизайн. ЗО-моделювання», «ГІС-технології», «Основи фітодизайну та 

флористики» -  надають сучасні інструменти для цифрового проектування та 

візуалізації, що є важливими в умовах діджиталізації галузі;

прироОничо-науковий та екологічний блок: «Фізіологія рослин», 

«Фітопатологія та ентомологія деревних рослин», «Грунтознавство з основами 

геології», «Рекреаційне лісівництво та пірологія», «Природно-заповідна
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справа» -  забезпечують розуміння екосистемних процесів, необхідне для 

сталого управління зеленими зонами;

практична підготовка реалізована через навчально-ознайомчу та 

переддипломну практики, курсові проекти та підсумкову кваліфікаційну 

роботу. Це дозволяє ефективно закріпити теоретичні знання в умовах 

виробництва або на об’єктах реального середовища.

Також варто відзначити збалансованість обов’язкових та вибіркових 

дисциплін, що дозволяє індивідуалізувати освітню траєкторію студента та 

сприяє формуванню гнучких професійних компетентностей.

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство та 

рекреаційне лісівництво» є змістовно насиченою, фахово орієнтованою та 

логічно побудованою. Навчальні дисципліни охоплюють всі ключові напрями 

професійної підготовки, забезпечують відповідність вимогам до бакалаврського 

рівня та орієнтовані на потреби сучасного ринку праці.

Перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонентів освітньо- 

рофесійної програми відповідає структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності НЗ «Садово-паркове 

господарство» відповідає державному стандарту вищої освіти і рекомендується 

до затвердження на Вченій раді Західноукраїнського національного 

університету.

Доцент кафедри ботаніки, 
деревинознавства та недеревних ресурсів лі 
НЛТУ України, канд. с - г .  наук
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Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство та 

рекреаційне лісівництво» є актуальною, науково обґрунтованою та 

спрямованою на підготовку висококваліфікованих бакалаврів, здатних 

професійно діяти в умовах сучасного ринку праці.

Програма чітко структурує навчальний процес, охоплюючи як базові 

дисципліни, так і спеціалізовані курси, які формують професійні 

компетентності здобувачів освіти. Її зміст відповідає сучасним потребам 

аграрно-екологічної галузі, зокрема в частині ландшафтного дизайну, міського 

озеленення, рекреаційного благоустрою та збереження біорізноманіття. 

Сильними сторонами програми є:

. практична спрямованість підготовки (навчальні та виробничі практики, 

курсове проектування, кваліфікаційна робота);

. інтеграція інформаційно-комунікаційних технологій та цифрових 

інструментів у навчання (зокрема ГІС, ЗО-моделювання);

• високий рівень кадрового, матеріально-технічного та методичного 

забезпечення.

Здобувачі освіти мають змогу опановувати інноваційні підходи до 

формування зелених зон в умовах урбанізованого середовища, працювати з 

різними видами декоративних рослин, освоювати фітодизайн, флористику, 

озеленення міст.

Програма створює умови для ефективного працевлаштування 

випускників у сферах міського благоустрою, комунального господарства, 

природоохоронної діяльності, а також на підприємствах садово-паркового 

профілю та в науково-дослідних установах.



З огляду на зміст, структуру та очікувані результати, дана освітньо- 

професійна програма повністю відповідає стандартам першого рівня вищої 

освіти і потребам регіонального та національного ринку праці, а також є 

перспективною для подальшого розвитку.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності НЗ «Садово-паркове 

господарство» відповідає державному стандарту вищої освіти і рекомендується 

до затвердження на Вченій раді Західноукраїнського національного 

університету.

Директор Яворівського 

національного природного парку

10.05.2025 р.
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Запропонована освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство та 

рекреаційне лісівництво» визначає цілі, очікуваних результатів навчання, зміст, умови 

та особливості реалізації навчального процесу. Складена вона на основі галузевого 

стандарту, а, відтак, програмні компетентності та програмні результати навчання 

повністю ф орм ую ть майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку 

праці та потреб практичної галузі. Програма забезпечує комплексну підготовку 

фахівців, які володіють як ґрунтовними теоретичними знаннями, так і практичними 

навичками в галузі озеленення, благоустрою  територій, проектування ландшафтів та 

догляду за об'єктами садово-паркового господарства.

Високо оцінюється акцент програми на міждисциплінарний підхід та практичну 

складову навчання: передбачено навчальні та виробничі практики, сучасні методи 

викладання, активне використання програмного забезпечення для проектування, а 

також інтеграція П С -технологій . Студенти набувають компетентностей, що 

відповідають національним та європейським стандартам якості вищої освіти.

Окремо варто відзначити актуальність освітніх компонентів у програмі, таких як 

фітодизайн, флористика, рекреаційне лісівництво, урбаністичне рослинництво, що 

формують фахівців, здатних працювати у різних екологічних, аграрних і 

муніципальних стр у к тур а х .

Програма готує випускників до успіш ного працевлаштування на посади фахівця 

або інженера садово-паркового господарства, озеленювача, ландшафтного дизайнера 

тощо, а також дає можливість продовження навчання на магістерському рівні.

Загалом, освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до 

підготовки бакалаврів, є конкурентоспроможною, практично орієнтованою та мас 

високий потенціал у забезпеченні потреб галузі садово-паркового господарства та 

рекреаційного лісівництва.

Перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної 

програми відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності ЦЗ «Садово-паркове 

господарство» відповідає державному стандарту в и 11 \і е н д\ гт ься до

затвердження на Вченій раді Західноукраїнською  наііі/^і^м.м>до,унінсрсиіегу.
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